	المملكة العربية السودية

وزارة التربية والتعليم
إدارة التربية والتعليم بــمحافظة 

مدررسة 
	بسـم الله الرحمــن الرحيــم
[image: image1]
[image: image8.wmf]الربع الأول

الربع الثاني

الربع الثالث

الربع الرابع


[image: image3.wmf]الربع الأول

الربع الثاني

الربع الثالث

الربع الرابع



	السـؤال
	الدرجـــة
	المصححة
	المراجعة

	
	
	
	رقماً
	كتابة
	
	

	المادة :
	علوم
	
	س1
	
	
	
	

	الصف :
	الأول متوسط
	
	س2
	
	
	
	


	الزمن :
	ساعتان
	
	س3
	
	
	
	

	التاريخ :
	
	
	عدد الإسئلة و الصفحات 3

	الاســــــــــــــــــــــــم  :

__________________________________

رقم الجلوس:...........................
	
	المجموع
	

	
	
	
	
	


[image: image4.wmf]الربع الأول

الربع الثاني

الربع الثالث

الربع الرابع

[image: image5.jpg]MINISTRY OF EDUCATION



[image: image6.png]


[image: image7.wmf]الربع الأول

الربع الثاني

الربع الثالث

الربع الرابع


أ) اكتبي المصطلح العلمي لكل من العبارات التالية  :   

	العبـــــــــارات
	المصطلح المناسب

	جواب أو تخمين محتمل يعتمد على معرفتك وملاحظتك
	

	مادة صلبة غير عضوية طبيعية متبلورة
	


ب) ضعي كلمة ( صح ) أو ( خطأ ) أمام العبارات التالية :

	  1-
	المخلوط المتجانس هو مثال على المحلول
	{       }

	  2-
	البروتونات تحمل شحنة سالبة
	{       }

	  3-
	شحنة الإلكترون اكبر من البروتون
	{       }

	  4-
	الاقطاب المتشابهة في المغناطيس تتجاذب
	{       }

	 5-
	الفلدسبار المعدن الأكثر شيوعا على سطح الأرض
	{       }

	 6 -
	الدبال خليط من صخور تعرضت للتجوية ومواد عضوية وهواء
	{       }


ج) إلى ماذا يشير الرسم في كلاً مما يلي :

1)                                                        الرسم يشير إلى ............................................ 



2) 

                                                           الشكل التالي هو دائرة على ..................................

                                                           (1)               يتبع باقي الأسئلة في الصفحة الثانية

(2)

 

               

أ) أكملي الفراغات التالية بما يناسبها :.

1) من خصائص اللافلزات الصلبة..............................................
2) وحدة قياس الكتلة في النظام الدولي  ..............................................................

3) مقياس الطاقة التي تنقلها إلكترونات متحركة لدائرة كهربائية هو ............................
4) كلما كانت كتلة الجسم كبيرة ………………..……..  قصوره الذاتي
5) جبال عسير تصنف من الجبال........................................................

6) القوى التي تسبب تباعد الصفائح قوى................................................................

-----------------

ب)قارني بين كلاً مما يلي :

 1) الثوابت والمتغيرات   :
	الثوابت
	المتغيرات

	
	


2) الانفصام والمكسر :

	الانفصام
	المكسر

	
	


---------------------------

ج)1) إذا أثرت قوة 6 نيوتن في جسم نحو اليسار وقوة أخرى في نفس الاتجاه تبلغ 9 نيوتن فما القوة المحصلة؟

...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

-------------

2) مجفف شعر مقاومته 20  أوم وصل مع مخرج كهربائي في المنزل فإذا كان التيار الذي يسري في مجفف الشعر

11 أمبير فما جهد المخرج الكهربائي ؟

...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

------------------                        (2)                     يتبع باقي الأسئلة في الصفحة الثالثة

( 3 )                                                                                          

            

1) عددي كلاً مما يلي :( يُكتفى باثنين فقط )

1/  أنواع الصخور الرسوبية :         ( اثنين فقط )

............................................................................................................................................................................................................................

-------------

2/ أمثلة الآلة البسيطة :               ( اثنين فقط )

............................................................................................................................................................................................................................--------------                                         

ب) أختاري الإجابة الصحيحة :

	1
	التفاعل مع الأكسجين يعتبر خاصية
	2
	أي من التالية خليط غير متجانس 

	أ-
	 FORMCHECKBOX 

	كيميائية
	أ-
	 FORMCHECKBOX 

	عصير التفاح

	ب-
	 FORMCHECKBOX 

	فيزيائية
	ب-
	 FORMCHECKBOX 

	حساء الخضار

	ج-
	 FORMCHECKBOX 

	كلاهما
	ج-
	 FORMCHECKBOX 

	الهواء

	3
	وحدة السرعة هي
	4
	يحيط بالشحنة الكهربائية 

	أ-
	 FORMCHECKBOX 

	م /ث 2
	أ-
	 FORMCHECKBOX 

	مقاومة كهربائية

	ب-
	 FORMCHECKBOX 

	م /ث
	ب-
	 FORMCHECKBOX 

	مجال كهربائي

	ج-
	 FORMCHECKBOX 

	نيوتن
	ج-
	 FORMCHECKBOX 

	مجال مغناطيسي

	5
	تصنف الصخور النارية إلى 
	6
	أي عوامل التجوية التالية يكون كثبان رملية

	أ-
	 FORMCHECKBOX 

	سطحية أو جوفية
	أ-
	 FORMCHECKBOX 

	المياه

	ب-
	 FORMCHECKBOX 

	متورقة أو غير متورقة
	ب-
	 FORMCHECKBOX 

	الرياح

	ج-
	 FORMCHECKBOX 

	كلاهما
	ج-
	 FORMCHECKBOX 

	الجليد


--------------

ج)

  عللي : .

يعد الرسم البياني فعالا في نقل المعلومات ؟ ................................................................................................................................................................................................................................

-------------------          انتهت الأسئلة

تمنياتي لكن بالتوفيق والنجاح
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	السـؤال
	الدرجـــة
	المصححة
	المراجعة

	
	
	
	رقماً
	كتابة
	
	

	المادة :
	علوم
	
	س1
	10
	عشرة درجات فقط
	
	

	الصف :
	الأول  متوسط
	
	س2
	10
	عشرة درجات فقط
	
	

	الزمن :
	ساعتان
	
	س3
	10
	عشرة درجات فقط
	
	

	التاريخ :
	
	
	عدد الإسئلة و الصفحات 3

	الاســــــــــــــــــــــــم  :
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	المجموع
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نموذج اجابة

                                                                         عشرة درجات فقط لاغير

أ) اكتبي المصطلح العلمي لكل من العبارات التالية  :   

	العبـــــــــارات
	المصطلح المناسب

	جواب أو تخمين محتمل يعتمد على معرفتك وملاحظتك
	الفرضية 1

	مادة صلبة غير عضوية طبيعية متبلورة
	المعدن 1


ب) ضعي كلمة ( صح ) أو ( خطأ ) أمام العبارات التالية :

	  1-
	المخلوط المتجانس هو مثال على المحلول
	{  صح   }1

	  2-
	البروتونات تحمل شحنة سالبة
	{  خطأ   }1

	  3-
	شحنة الإلكترون اكبر من البروتون
	{  صح   }1

	  4-
	الاقطاب المتشابهة في المغناطيس تتجاذب
	{   خطأ  }1

	 5-
	الفلدسبار المعدن الأكثر شيوعا على سطح الأرض
	{  صح   }1

	 6 -
	الدبال خليط من صخور تعرضت للتجوية ومواد عضوية وهواء
	{   خطأ  }1


ج) إلى ماذا يشير الرسم في كلاً مما يلي :

1)                                                        الرسم يشير إلى رسم بياني دائري  1


2) 

                                                           الشكل التالي هو دائرة على التوالي 1
                                                (1)                                   يتبع باقي الأسئلة في الصفحة الثانية

(2)

 

                                                                                                عشر درجات فقط لاغير
أ) أكملي الفراغات التالية بما يناسبها :.

1) من خصائص اللافلزات الصلبة هشة 1
2) وحدة قياس الكتلة في النظام الدولي كيلو جرام 1
3) مقياس الطاقة التي تنقلها إلكترونات متحركة لدائرة كهربائية هو الجهد الكهربائي   1
4) كلما كانت كتلة الجسم كبيرة يزداد  قصوره الذاتي    1

5) جبال عسير تصنف من الجبال الناهضة 1
6) القوى التي تسبب تباعد الصفائح قوى الشد 1
-----------------

ب)قارني بين كلاً مما يلي :

 1) الثوابت والمتغيرات   :1
	الثوابت
	المتغيرات

	  عوامل يتم ضبطها في أثناء التجربة ولاتتغير 1/2

	عوامل يمكن أن تتغير في أثناء التجربة 1/2


2) الانفصام والمكسر ::1
	الانفصام
	المكسر

	  تكسر المعدن وفق سطوح ناعمة ملساء 1/2

	تكسر الصخر بسطوح غير منتظمة 1/2



ج)1) إذا أثرت قوة 6 نيوتن في جسم نحو اليسار وقوة أخرى في نفس الاتجاه تبلغ 9 نيوتن فما القوة المحصلة ؟

6+ 9 = 15 نيوتن في اتجاه اليسار 1
2) مجفف شعر مقاومته 20  أوم وصل مع مخرج كهربائي في المنزل فإذا كان التيار الذي يسري في مجفف الشعر

11 أمبير فما جهد المخرج الكهربائي ؟
جـ = ت × م

     = 11 أمبير 1/ 4 × 20 1/4 أوم 

    = 220 فولت 1/2 
------------------                

                                               ( 2 )                                 يتبع باقي الأسئلة في الصفحة الثالثة


                                                                       عشر درجات فقط لاغير
أ) عددي كلاً مما يلي :  ( يُكتفى باثنين فقط )

1/  أنواع الصخور الرسوبية :         ( اثنين فقط )

· فتاتية  1/2
· كيميائية  1/2
· عضوية
2/ أمثلة الالة البسيطة :               ( اثنين فقط )

· الرافعة  1/2
· البكرة   1/2
· العجلة
--------------                                         

2) أختاري الإجابة الصحيحة :

	1
	التفاعل مع الأكسجين يعتبر خاصية
	2
	أي من التالية خليط غير متجانس 

	أ-
	 FORMCHECKBOX 

	كيميائية1
	أ-
	 FORMCHECKBOX 

	عصير التفاح

	ب-
	 FORMCHECKBOX 

	فيزيائية
	ب-
	 FORMCHECKBOX 

	حساء الخضار 1

	ج-
	 FORMCHECKBOX 

	كلاهما
	ج-
	 FORMCHECKBOX 

	الهواء

	3
	وحدة السرعة هي
	4
	يحيط بالشحنة الكهربائية 

	أ-
	 FORMCHECKBOX 

	م /ث 2 
	أ-
	 FORMCHECKBOX 

	مقاومة كهربائية

	ب-
	 FORMCHECKBOX 

	م /ث
	ب-
	 FORMCHECKBOX 

	مجال كهربائي 1

	ج-
	 FORMCHECKBOX 

	نيوتن
	ج-
	 FORMCHECKBOX 

	مجال مغناطيسي

	5
	تصنف الصخور النارية إلى
	6
	أي عوامل التجوية التالية يكون كثبان رملية

	أ-
	 FORMCHECKBOX 

	سطحية أو جوفية 1
	أ-
	 FORMCHECKBOX 

	المياه

	ب-
	 FORMCHECKBOX 

	متورقة أو غير متورقة
	ب-
	 FORMCHECKBOX 

	الرياح 1

	ج-
	 FORMCHECKBOX 

	سطحية أو جوفية
	ج-
	 FORMCHECKBOX 

	الجليد



ج)

  عللي : .

يعد الرسم البياني فعالا في نقل المعلومات ؟ 

تكون العلاقات واضحة بين البيانات عندما تمثل في رسم2 
(3)



أسئلة الاختبار النهائي


الفصل الدراسي : الأول
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مستعينه بالله اجيبي عن الأسئلة التالية وعددها 3
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السؤال الثالث :
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نموذج اجابة


أسئلة الاختبار النهائي


الفصل الدراسي : الأول


الدور : الأول


العام  الدراسي : 1430-1431هـ


2004 - 2005 م
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